Jaarverslag Technische Commissie Langebaan Amsterdam

seizoen 2014/2015
Structuur

· In 2011 heeft de Baancommissie een Technische Commissie voor het langebaanschaatsen ingesteld. Het beleid van de TC is door de BC goedgekeurd en te vinden op de site van de BC.
Sindsdien geeft de TC uitvoering en invulling aan dat beleid. 

· De TC bleef dit seizoen ongewijzigd en bestond uit de volgende personen met aandachtgebieden:
· Jelle Attema

contactpersoon naar BC, sponsoring

· Albert Gerritsen

contactpersoon naar GTCL, selecties en BC, financiën

· Niels de Jong

wedstrijdprogramma, bijzondere wedstrijden

· Jan vd Harst

secretaris, bijzondere wedstrijden, contact clubs en rijders
· De TC zoekt aanvulling bij voorkeur uit de hoek van rijders of clubtrainers om een zo breed mogelijke vertegenwoordiging te hebben. Op een oproep voor versterking van de TC kwam eerder dit seizoen geen respons.
· René van der Hauw, voormalig trainer IJsfaciliteiten, zal de TC versterken bij de ondersteuning en begeleiding van de diverse trainers van de selecties vooral op technisch en planningsgebied 

· Medio februari kregen enkele TC-leden instructie over het gebruik van de site van de baancommissie. De TC heeft hierop haar beleidsdocumenten geplaatst en wil dit medium meer inzetten om aandacht te genereren voor bijzondere wedstrijden, ontwikkelingen en prestaties van met name de selectie-rijders.
Selecties
· De TC is de trainers erkentelijk voor hun inzet en zeer verheugd dat Simonette Meijer/Albert-Jan Gerritsen (C-selectie); Dirk van Velde (Jaap Eden-selectie) en Daniëlle Leijen en Ans Gerritsen (Kanjergroep)  (Baanselectie) ook komend seizoen willen doorgaan. Dirk heeft daarbij aangegeven dat dat zijn laatste seizoen als selectietrainer zal zijn. 
· De TC bedankt met name Alex Outenaar die na 11 jaren als trainer van Amsterdamse selecties, nu stopt als baanselectietrainer, waarin hij vele jonge rijders naar de Nederlandse top heeft begeleid.
· De TC bekijkt in april wie de Baanselectie van Alex kan overnemen, of welke alternatieven anders aan die rijders geboden kunnen worden.

· De TC is ook de meerjarige sponsoren zeer erkentelijk: Loon Salaris Software (Baanselectie) en Andantino en Estadium (C-selectie en Jaap Eden-selectie). Hierdoor konden de rijders vanaf het begin van het seizoen al rijden in kleding van deze sponsoren en konden diverse faciliteiten worden bekostigd. Andantino/Estadium zullen waarschijnlijk ook komend seizoen weer als sponsor optreden. Eerder hadden zij aangegeven te overwegen zich uit het Amsterdamse schaatsen terug te trekken vanwege de slechts sfeer voortkomend uit de voortdurende ruzies tussen directie en pachters.
· Gedurende het seizoen trainden enkele rijders soms met een andere groep mee, vanwege schoolroosters of omdat er geen ‘klik’ met de trainer of trainingsgenoten was. Daarnaast werden nog 2 junioren C extra in de Kanjergroep opgenomen, die gedurende het seizoen opmerkelijke progressie maakten.
· Bij wedstrijden namen de trainers regelmatig de coaching van elkaar over als er rijders uit een groep op meerdere plaatsen tegelijk een wedstrijd hadden.
· De TC heeft de bijdrage voor de Jaap Edenselectie voor rijders ongewijzigd gelaten op Eur 150.
Voor rijders met alleen ijsfaciliteiten werd de bijdrage verhoogd van Eur 50 naar Eur 55.
· In samenspraak met de trainers worden medio april weer de rijders uitgenodigd voor de selecties voor komend seizoen. De TC zal rijders die een gestage ontwikkeling doormaken en dicht in de buurt van de limieten zitten dispensatie verlenen om te trainen op het woensdag-selectie-uur.

Selectie-trainingsuur (woensdag)

· De TC meent dat de aangroei voor de komende jaren met name uit de basis moet komen. Net als vorig seizoen heeft de TC een 10-tal Junioren C die niet konden worden opgenomen in de C-selectie de gelegenheid gegeven toch op het selectie-uur te rijden: de zogeheten “Kanjergroep”. Het aantal (langebaan-) rijders op het selectie-uur komt daarmee langzaam terug richting het aantal van enkele jaren geleden.

· Conform haar beleid heeft de TC naast de Baan-, C- en Jaap Edenselectie de “club-selecties” van Gobad en Loon Masters Amsterdam (LMA) toegelaten op het selectie-uur met rijders die (bijna) aan de gewestelijke ijsfaciliteiten-normen hadden voldaan.
· De TC heeft naast de rijders die aan de gewestelijke puntenlimiet voldeden enkele rijders toegelaten, die dicht bij die limiet zaten.
· Voor het NK-Masters is voor één rijder een specifieke trainingsfaciliteit verleend, aangezien de andere NK-All Round-deelnemers en WK-podiumkandidaten al aan de reguliere normen voor toelating voldeden of geen belangstelling hadden.
Wedstrijdprogramma
· Er moest gedurende het seizoen door externe omstandigheden (aanpassing gewestelijke en nationale kalender) nog heel wat worden geschoven. 

· De TC heeft zich ingespannen om de verzoeken t.a.v. data/tijden voor clubkampioenschappen zo veel mogelijk te honoreren. Het helpt daarbij sterk als verzoeken vroegtijdig worden ingediend. 
· Het aantal rijders dat zich afmeldt (te) kort voor de wedstrijd of niet komt opdagen bleef vrijwel gelijk. De TC houdt de situatie in de gaten, maar vindt het nog niet nodig om maatregelen te nemen. De TC tekent daarbij aan dat dat ook extra administratie voor de vrijwilligers zou betekenen.
· De TC is er in geslaagd weer een veelzijdig wedstrijdprogramma neer te zetten. Daarbij werd voor de onaantrekkelijke uren voortgeborduurd op de initiatieven van de afgelopen jaren seizoen om wedstrijden in te plannen met een meerwaarde in de vorm van een competitie, zodat het niet alleen maar gaat om het rijden van tijden maar ook om prijzen.

· Zaterdagavond: interclubcompetitie

· Zondagochtend: competitie voor Pupillen

· Zondagavond: competities voor junioren/senioren/masters

· JaapEden-vierkamp

De TC houdt alle suggesties in het achterhoofd, maar heeft de opzet van de succesvolle competities/evenementen ongewijzigd gelaten:

· Toevoegen mass-start of marathon aan Pupillencompetitie
· Pupillencompetitie uitbreiden naar de woensdagmiddag.

· Mass-start en/of extra 3km toevoegen aan Andantino-bokaal
Een Mass-start avond mislukte, omdat te laat duidelijk was welk tijdstip er beschikbaar was. Nieuw in het programma was een lange-afstanden-avond. 

· Afgelastingen
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· Net als voorgaande jaren stelde de TC  wedstrijden die niet ‘vol’ liepen, ook open voor andere categorieën. Zo krijgen rijders meer gelegenheid om te rijden wanneer het hun uitkomt en krijgen enthousiaste rijders de kans om veel wedstrijden te rijden. 
· Aantal gereden LB-wedstrijden
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bron: Bart Postma, systeembeheerder BC Amsterdam (t/m 2013/14)
· Het aantal licenties lag dit jaar ca 15% lager. Enkele verenigingen namen geen licenties meer voor rijders die toch geen wedstrijden rijden, in lijn met nieuw KNSB-beleid. Zij namen echter voor deze rijders wel trainingsabonnementen af, alhoewel Gewest en Baancommissie hadden aangegeven dat daarvoor nog steeds een licentie voorwaardelijk was. Het aantal afgenomen abonnementen steeg licht.
Jury - tijdwaarneming

· Samen met jurycoördinator Bertus Roeleveld heeft de TC geprobeerd een Starterscursus in Amsterdam te organiseren. Ondanks voldoende belangstelling vooraf bleek de uiteindelijke inschrijving te laag om de cursus door te laten gaan.

· Naast het Starters-corps is ook aan ET’ers en scheidsrechters een groeiende behoefte, door het afhaken of mindere inzetbaarheid van oudere juryleden. Samen met de jury-coördinator zal de TC opnieuw bezien welke mogelijkheden er zijn.

​Bijzondere wedstrijden

· De TC heeft bij deze wedstrijden de selectiecriteria in het begin van het seizoen al in de kalender geplaatst, zodat rijders, trainers en wedstrijdsecretarissen wisten hoe zou worden geselecteerd.

· De TC heeft steeds de lijst met uitgenodigde rijders 12 dagen voor de wedstrijd bekend gemaakt. Volgens evaluatie van vorig jaar zijn dit seizoen de rijders zo veel mogelijk rechtstreeks door de TC geïnformeerd. Met “cc” aan de wedstrijdsecretarissen, zodat die weten welke van hun rijders zijn gevraagd en in de gaten kunnen houden of die zich inschrijven.

· Clubavonden

Slechts enkele verenigingen hadden nog interesse in een eigen clubavond, die veelal werd ingevuld met een alternatief programma. De avonden krijgen zo veel meer een verenigingskarakter. 
De clubavonden voor de andere verenigingen kwamen te vervallen en zijn als reguliere baancommissiewedstrijden ingevuld.
· Gewestelijke wedstrijden

Na de vele grote strubbelingen van vorig seizoen verliep de communicatie met het Gewest dit seizoen heel goed op gebied van het uitnodigingsbeleid voor gewestelijke wedstrijden. Dit kwam mede doordat de GTCL en een aantal selectie-trainers intensief hadden gesproken over verbetering van de Gewestelijke kalender en uitnodigingsbeleid

Alleen bij het opstellen van de kalender aan het begin van het seizoen werden we op enkele punten voor het blok gezet en is er hard teruggeduwd. Daarnaast blijft het uit-de-tijd-lopen van gewestelijke wedstrijden zorgelijk, omdat zo het 2e blok om de zaterdagavond onbruikbaar wordt.

Op verzoek van de GTCL is voor de gewestelijke wedstrijden een draai-informatieleaflet opgesteld, zoals dit inmiddels op alle banen in gebruik is.
· Heerenveen
Rijders kunnen tegenwoordig (via hun club of via het ‘Masters’-circuit) zeer regelmatig in Heerenveen rijden. Tevens is de selectieprocedure voor het Gewestelijk Kampioenschap – dat de 1e stap is naar het NK-Junioren- zodanig aangepast dat onze selectierijders daaraan ook kunnen voldoen op minder snelle banen.

De TC heeft daarom nog maar 1 (vroeger 3) wedstrijd in Heerenveen georganiseerd, om rijders de mogelijkheid te bieden om snelle tijden te rijden. Voor die wedstrijd zijn uitgenodigd de rijders uit de Baan-, C- en JaapEden-selectie, aangevuld met rijders die al dicht tegen de betreffende limieten aan zaten.
Daarnaast heeft de TC ook medewerking verleend aan de “Amsterdamse Avond” van LMA, Skits en Gobad, die ditmaal in Dronten werd georganiseerd, vanwege verminderde beschikbaarheid van Thialf.
· Interclub-competitie
De 4e editie van deze competitie-vorm, met een spannende finale, gaf een goede deelname te zien en biedt de betere rijders van de verenigingen weer een extra uitdagende wedstrijd op A’dam.
· Pupillen-competitie
Weer een succesvolle competitie op de zondagochtend waaraan veel pupillen graag meedoen, getuige ook de flinke deelname van pupillen CDE, die ook op woensdagmiddag terecht kunnen.
Het aantal Pupillen A – de oorspronkelijke doelgroep - bleef echter beperkt.

De TC was zeer verheugd dat Cor Portengen ook dit seizoen als sponsor optrad.
De TC heeft gekeken of onderdelen uit de succesvolle Haarlemse IJskonijn-cup konden worden overgenomen/toegevoegd. Hiertoe is niet besloten, omdat de huidige opzet nog steeds succesvol is en bovendien tot een goede ijsbezetting op 6 –impopulaire – zondagochtenden leidt.
Aantal deelnemers dat aan minimaal 3 van de 5 voorrondes meedeed
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· Andantino/Estadium-bokaal
Alweer de 6e editie van deze succesvolle zondagavondcompetitie. 
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· Jaap Eden-Vierkamp

De 3e editie van deze traditionele wedstrijdvorm werd ditmaal eerder in het seizoen (nov ipv feb) verreden. Hierdoor deed een groter aantal selectierijders mee, wat de kwaliteit van het deelnemersveld versterkte. Daarnaast liep de wedstrijd snel vol met andere enthousiaste rijders. 

· AYC-bokaal voor Junioren A, B en C2
In aanvulling op de bekende AYC-Bokaal voor Pup A en C1 was de AYC dit jaar bereid om voor het eerst een wedstrijd te sponsoren voor de oudere junioren. Deze wedstrijd heeft de potentie uit te groeien tot een mooie aanvulling voor de oudere Junioren.

· AYC

Traditionele wedstrijd voor Pup A en JunC. 
Dit jaar was er een groter aantal Pupillen A en Junioren C1 dat wedstrijden rijdt waardoor een de niveauverschillen minder groot waren dan vorig jaar. En er een leuke strijd ontstond.

· Wedstrijd voor Jeugdschaatsers
Om aangroei vanaf de basis te bevorderen waren er dit jaar weer 2 wedstrijdjes ingepland voor de Jeugdcommissie op de gunstige woensdagmiddag. De eerste keer deden 95 jeugdschaatsers mee vanuit 12 verenigingen over 100/100m. De 2e keer werden de 52 besten uitgenodigd voor een wedstrijd over 100/300, met prijsuitreiking in de “Jaap”.
Voor zover er tijd beschikbaar was mochten verenigingen ook weer een beperkt aantal jeugdschaatsers laten meedoen aan het clubkampioenschap.

Diverse enthousiaste jeugdschaatsers kregen zo 3 mogelijkheden om aan het wedstrijdschaatsen te ruiken.

· Kampioenschap van Amsterdam
Weer grote belangstelling bij Pupillen ’s ochtends en junioren ‘s middags. De TC wil proberen volgend jaar bij de pupillen A weer 500/1000m te laten verrijden i.p.v. de 100/300/500m.  

Bij de senioren/masters in de avond schrijft helaas een flink deel van de uitgenodigde rijders niet in, zoals al jaren het geval is.
De TC bekijkt de mogelijkheden om het KvA voor deze categorieën naar een eerdere avond te schuiven. Dit vergt echter wel extra organisatie en doet afbreuk aan de ‘Kampioenschapsdag’.
·  Bij Pupillen-wedstrijden, waaronder het Kampioenschap van Amsterdam, werd de puntentelling   van de supersprint/pure sprint gehanteerd, zijnde herleiding van de tijden naar de 100m.

Bij deze categorie vormen de 100, 300 en 500m echter geen sprint-afstanden.

In lijn met gebruik op vrijwel alle andere banen, wil de TC volgens seizoen terug naar de methode waarbij het klassement wordt bepaald door de tijden van de afstanden op te tellen.
· Alternatieve wedstrijdvormen

Voor het 2e jaar heeft de TC ijs ter beschikking gesteld van de Taskforce. Dit samenwerkings-verband van verenigingen probeert het verenigings- en wedstrijdschaatsen te bevorderen. Om nieuwe rijders naar wedstrijden te trekken verzorgde de Taskforce een alternatief programma met ploegenachtervolging, estafette en teamsprint. De organisatie (zowel werving als van de wedstrijd zelf) door de Taskforce bleek wederom vrij zwak. Ook werden nauwelijks nieuwe rijders bereikt.  

De TC wil desondanks blijven experimenteren en streven naar vernieuwing. 
Wedstrijdblok voor selectie

· Op verzoek van selectietrainers 1 keer een selectieblok aan het begin van het seizoen ingepland.
Gewestelijke en landelijke Kampioenschappen
· Bij alle NK’s was sprake van uitstekende resultaten van Amsterdamse rijders. Deze kwamen niet alleen uit de Baanselectie, maar ook uit Jaap-Edenselectie, Gobad, Marathon-selectie en LMA.

Dit sterkt de TC in de mening dat we in Amsterdam een breed potentieel aan rijders hebben en dat we een structuur hebben waarin over een breed front bij diverse selecties sprake is van goede trainers en faciliteiten. 

· Een aanmerkelijk deel van de rijders die waren toegelaten tot het woensdagselectie-uur hebben zich weten te plaatsen voor deelname aan het Gewestelijk Kampioenschap All Round of Supersprint of de voorrondes van het NK
· De masters met toelating tot het selectie-uur hebben op NK en WK prima resultaten geboekt. Het pleziert de TC dat zij de LMA - als katalyserende factor - kon ondersteunen door een ruimere toelating van rijders tot het selectie-uur. 
· Overzicht meest opvallende NK-resultaten
Er zijn vele (ook van oorsprong)  Amsterdamse rijders die mee hebben gedaan aan de diverse NK's afstanden, sprint en All-round van de categorie junioren C tot de masters D.
De meest opvallende prestaties:
· Annette Gerritsen, 3e NK Pure Sprint.

Jelle de Boer, 4e NK Supersprint, Jun B

· Femke Markus, 4e NK 5 km, Jun A

Jurjen Westenberg, 8e NK 5 km, Jun A

· Ook de deelname van Maico Voets aan het NK senioren mag niet onvermeld blijven.

Met genoegen constateren we dat Femke Markus en Tom Kant in Jong Oranje hun progressie hebben voortgezet en ook bij het Kampioenschap van Amsterdam acte de présence gaven.
Bij de Masters haalden de volgende dames en heren in het klassement het podium:
1. Gerdien Meijer (D50), 500m, 1500m

3. Suzanne Mulder (DSB), AR
1. Peter Bos (H45), 500m 



3. Bart Brinksma (H50), AR
2. Job Bohnen, DSB, 500m



3. Mario Hagen (H45), 1500m
2. Kees Hooft (H40), AR
Jan van der Harst,
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Bijlage - Wedstrijd-deelname AM-licentiehouders per 8 februari 2015
Ja = minimaal 1x een langebaanwedstrijd gereden, ongeacht of dat in Amsterdam is of elders

8 februari is voor de clubkampioenschappen beginnen. Dus het gaat om rijders die meer dan alleen aan CK deelnemen.
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